11Iro

Hmsa: Hypa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.03.2010 18:34:42

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 28.03.2010 13:01:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/138260/answer/139327




Emy HeoOxoguMo crenaTh 1. o0Imuii aHANIW3 MOYH, 2. IPOUTH 00ClieloBaHNe Ha YPOTeHUTAIbHYIO
nHbekIuo, 3. cuenaTth Y3U modyek, MOYEBOTO MY3HIPS U MPOCTATHI C OIIPENEIEHUM OCTAaTOYHOU MOYH,
4. omipefieIUTh YPOBEHb TECTOCTEPOHA. Ho Bce paBHO 3TH HaHHEIE ellle Haflo IPAaBUIIBHO
WHTEPIPETUPOBATh, OCMOTPETh ¥ MO0OIIATHCS C MarmeHToM. Kak Bpay, Bl 9TO HOIKHEI IIOHUMATh.



